



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Doprava



projekt s názvem

„Park & Charge Net“

je spolufinancován Evropskou unií

Operační program:	Operační program Doprava (OPD)
Registrační číslo projektu:	CZ.04.2.40/0.0/0.0/20_084/0000524
Prioritní osa:	2 - Silniční infrastruktura na síti TEN-T, veřejná infrastruktura pro čistou mobilitu a řízení silničního provozu
Specifický cíl:	2.2 - Vytvoření podmínek pro širší využití vozidel na alternativní pohon na silniční síti
Výzva číslo:	84
Příjemce dotace:	innogy Energo, s.r.o.

Cílem projektu je vytvoření podmínek pro širší využití vozidel na alternativní pohon prostřednictvím vybudování 112 veřejně dostupných dobíjecích stanic pro vozidla na elektrický pohon na celkem 17 lokalitách v rámci ČR (10 městech a obcích). Projekt řeší prioritně nedostatečný počet dobíjecích stanic pro vozidla na elektrický pohon vzhledem ke zvyšující se poptávce ze strany vlastníků vozidel na alternativní pohony, např. v Chocni, Dolní Moravě, Milovicích, či Náchodě na kterých je v rámci projektu počítáno s vybudováním dobíjecích stanic, se nenachází v současné době žádná veřejně dostupná dobíjecí stanice a vlastníci elektrovozidel tak mnohdy musí překonat vzdálenost i 20 km k nejbližší stanici. Konkrétně bude v rámci projektu vybudováno 112 veřejně přístupných dobíjecích stanic pro vozidla na elektrický pohon, kdy 110 stanic bude na běžný dobíjecí bod (AC stanice) a 2 stanice budou obsahovat také vysoce výkonný dobíjecí bod (DC stanice). Všechny stanice budou v provozu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Ve spádovém území tak bude po realizaci projektu pro vlastníky vozidel na elektrický pohon více možností pro dobíjení těchto vozidel. To umožní navýšení podílu vozidel na alternativní pohony na celkovém počtu automobilů v místech realizace a blízkém okolí. Projekt rovněž doplňkově přispěje k řešení kvality ovzduší, či snížení hluku z dopravy na spádovém území. Výše popsaných cílů bude dosaženo do data ukončení realizace projektu, které je stanoveno na 31. 12. 2022.

Celkové způsobilé výdaje projektu: 27 284 802 Kč

Příspěvek z EU z Fondu soudržnosti: 15 552 337,14 Kč

Příspěvek příjemce dotace: 11 732 464,86 Kč